

## Практика студентов ВШЛиП: знакомство с уникальным опытом школы №574 Невского района



В начале марта студенты психолого-педагогического направления подготовки [REDACTED] в рамках производственной практики встретились с руководством **школы №574 Невского района**. Это настоящее погружение в мир современных образовательных практик и международного сотрудничества!

Директор школы, **Марина Александровна Волкова** и заместитель директора, куратор практики, **Конован Анжелика Валентиновна** тепло встретили наших практикантов и поделились уникальным опытом развития дружеских и партнерских отношений школы с Китаем. Марина Александровна рассказала, как школа развивает международные связи, какие проекты реализуются и как это влияет на образовательный процесс.



Во время встречи студенты представили свои идеи мероприятий, которые они планируют провести с обучающимися школы в марте. Состоялась интереснейшая беседа, в ходе которой Марина Александровна обсудила с практикантами их профессиональные планы, поделилась своим управленческим и педагогическим опытом, дала ценные советы и разобрала вместе со студентами реальные кейсы из образовательного процесса. Это был не только полезный, но и вдохновляющий диалог!

Затем Марина Александровна лично провела для студентов экскурсию в **школьном музее «Китайская шкатулка»**. Это удивительное место, где каждый экспонат рассказывает о богатой культуре и традициях Китая. Музей стал не только образовательной площадкой, но и мостом между двумя культурами.



Мы благодарим Марину Александровну и коллектив школы №574 Невского района за теплый прием и готовность делиться своим опытом! Для наших студентов это был важный шаг в профессиональном становлении.